Zapojení 1. Po zapojení 1. schéma obvod sice fungoval, ale měl pár nevýhod. 1. pneumotor se po dokončení pohybu uvolní a dá se s ním mechanicky hýbat. 2. pneumotor se nevysune do požadované polohy, když je tlačítko stisknuto příliš rychle.

Zapojení 2. Druhé schéma používá navíc rozvaděč 5/2, který opraví oba již zmíněné problémy. Po spojení rozvaděčů a uvedení obvodu do provozu jsem zjistil, že se pneumotor pohybuje příliš rychle a výrobek by z něj při přesunu vypadl.

Zapojení 3. Třetí zapojení se liší pouze škrtícím ventilem, který zpomaluje chod pneumotoru. Toto zapojení už vyhovovalo požadavkům přepravníku.
